
 
  

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
OBSERVADA A ORDEM REGIMENTAL SOB O ART. 50, INCISO 

II, E A VIABILIZAÇÃO DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. 
 

 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 16/05/2023. 
Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 

 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 
minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2° Secretário da Mesa Ver. GLADISTON LOPES). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

OBS – VEREADORA JULIENA NOBRE – LICENÇA MATERNIDADE DE ACORDO COM A 

RESOLUÇÃO N° 267, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2022 
 

➢ Solicita Leitura do Trecho Bíblico PROCLAMADA PELA VEREADORA 

VICE-PRESIDENTE – LÚCIA NASCIMENTO, conforme ordem 

regimental (ECLESIASTES 03 VERS. 01 - 03).  
 

 

Abertura da DÉCIMA PRIMEIRA Sessão; neste dia 16 DE 

MAIO DE 2023, declarando-a aberta em caráter Ordinário, 

pelo Primeiro Período Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pelo 2° 

Secretário Vereador GLADISTON LOPES). 
 

 

 

 

(ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA OCORRIDA DIA 09/05/2023). 
 

 

 

 

 

    Atas encaminhadas aos Gabinetes Vereadores (Solicitar 

Dispensa de Leitura). Após colocar em votação. 

 
 



 
  

    ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

ESPAÇO CEDIDO PELA MESA DIRETIVA CONFORME O ARTIGO 72 DO REGIMENTO INTERNO, 

PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, ATRAVÉS DA SENHORA 

FRANCINEA DIAS, QUE IRÁ EXPLANAR ASSUNTOS PERTINENTES A ASSISTÊNCIA SOCIAL 

NO MUNÍCIPIO. A CONVITE DA PRESIDÊNCIA DA CASA. 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária Oficializada; (até 
10 minutos RI). 

 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 15 
minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

NÃO HÁ MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO 
 
 

 

 

 

 

 

 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
 
 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 
 

 

 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 
 

REQUERIMENTO N° 005/2023.  
Autoria: Vereador LUIZ LEÃO 
Assunto: “Solicita ao Poder Executivo, no município de Barcarena a convocar a Secretaria 

Municipal Extraordinária de Ordenamento Territorial e Habitação e o Procurador Geral do 
Município de Barcarena.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 
 

REQUERIMENTO N° 001/2023.  
Autoria: Vereador THIAGO RODRIGUES 
Assunto: “Indicação de aplicação do percentual do Orçamento Impositivo Parlamentar no 

exercício financeiro de 2023.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 
 
 
 



 
  

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 
SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO (Com conteúdo revisado pela presidência da Mesa) 
 

 
 

 

‘ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 
 

LEMBRANÇA DE ANIVERSÁRIO.  
Vereador THIAGO RODRIGUES  12/05. 
 
 

 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 16 de Maio, pelo 

Primeiro Período Legislativo no ano de 2023, e convido 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em 

geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2023, que acontecerá 

no VINDOURO dia 23 de Maio, de acordo com o Regimento Interno 

(art.2º) desta Câmara Municipal.  


